



На этой смене у нас в отряде собрались ребята, многие из которых были у нас в отрядах не раз, поэтому после обсуждения с напарниками, было принято решение провести вторую часть отрядного мероприятия, которое мы уже проводили в 2020 году. Оно получило название «Назад в детство. Часть 2.».



Ребятам было вновь предложено окунуться в свое детство, вспомнить как добрые и позитивные, так и не самые лучшие моменты из того времени, познакомить с ними своих соотрядников и совместно проработать все эти ситуации.



Так как ребята уже давным-давно сплоченный коллектив и настоящие друзья, цели в сплочении и командообразовании мы не ставили, а вот еще ближе познакомить их друг с другом, научить взаимодействовать с самыми разными ситуациями и бережно относиться к эмоциональному состоянию каждого человека в отряде очень хотелось.



Ребята очень раскрылись в течение мероприятия, рассказали много нового и интересного о себе, поделились своими страхами и поставили для себя установки на будущее, многие уже некоторые из них выполнили и благодарят это мероприятие за это. Именно поэтому мы считаем, что данное мероприятие больше, чем просто отрядное мероприятие, именно оно уже несколько лет помогает нам создавать не просто крутую команду в отряде, а создавать настоящую дружескую компанию.